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кілька проектів, головне, щоб його функціонал представляв одне логічне ціле. 

Переваги: 

Зручність підтримки. Рівні не залежать один від одного, що дозволяє 

виконувати оновлення або зміни, не впливаючи на додаток в цілому. 

Масштабованість. Рівні організовуються на підставі розгортання шарів, тому 

масштабувати додаток досить просто. 

Гнучкість. Управління та масштабування кожного рівня може виконуватися 

незалежно, що забезпечує підвищення гнучкості. 

Доступність. Додатки можуть використовувати модульну архітектуру, яка 

дозволяє використовувати в системі легко масштабовані компоненти, що підвищує 

доступність. 

Недоліки: 

Основним недоліком є складне проектування та розробка додатку.  

В результаті проведеної роботи був спроектований та побудований діючий 

програмний продукт автоматизованої інформаційно-пошукової системи “Студенти 

ФМІ”. Проведено модифікацію під основні принципи ООП та шаблон проектування 

Layered Architecture. Така модифікація робить програму більш захищено та стабільно. 

Дозволяє легко вносити зміни в окремі частини не міняючи основну логіку програми. 

Кожен рівень абсолютно незалежний від усіх інших, крім тих, з якими він 

безпосередньо працює. N-ному рівню потрібно лише знати, як обробляти запит від n + 

1 рівня, як передавати цей запит наn-1уровень (якщо такий є), і як обробляти 

результати запиту. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ТА ПРОВЕДЕННЯ СУЧАСНИХ PR-КАМПАНІЙ 

Момотюк Т. В., студент 

Крет Р. М., кандидат політичних наук, доцент  

Рівненський державний гуманітарний університет 

У сучасних умовах рекламодавці зацікавлені в скороченні рекламних витрат при 

одночасному підвищенні ефективності рекламних заходів. У вирішенні цієї проблеми 

може допомогти проведення рекламних кампаній. При розробці та проведенні 

споживчої реклами найчастіше проводять рекламні кампанії, які об’єднані однією 

темою, з плином часу розширюються, залучаючи різні аудиторії, різні носії, інші 

елементи просування товару на ринок. 

Алгоритм планування PR-кампанії:  

Виявлення та опис проблеми. Перша дія, яка має передувати сім іншим, - це 

виявлення та опис проблеми, з якою зіштовхнулася організація.  

https://www.oreilly.com/ideas/software-architecture-patterns/page/2/layered-architecture
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Для того, щоб спланувати РR-діяльність, передусім потрібно визначити мету її 

проведення. Формулювання мети здійснюється на основі результатів ситуативного 

аналізу, який проводиться з використанням маркетингових методів. Йому передує етап 

збирання інформації за допомогою формальних і неформальних методів дослідження 

[3, с. 31]. 

Результати проведеного ситуативного аналізу допомагають визначити 

стратегічні цілі РR-кампанії організації. Такі цілі є основою для розроблення стратегії її 

проведення  

Стратегію проведення РR-кампанії розробляють, використовуючи плановий та 

еволюційний методи. Плани, в яких сформульовані цілі та стратегія з компонентами 

РR, стають динамічним документом, який відображає системний підхід. У будь-якому 

разі стратегія передбачає визначення набору стратегічних завдань під кожну 

стратегічну мету компанії. Далі кожне стратегічне завдання конкретизується 

визначенням низки тактичних завдань, які фактично по-кроково дають змогу вирішити 

стратегічне завдання. По кожному тактичному завданню визначають терміни їх 

виконання, відповідальних осіб, способи мотивації персоналу та можливі додаткові 

витрати на проведення необхідних досліджень [2]. 

Цілі проведення рекламних кампаній можуть бути пов’язані з впровадженням на 

ринок нових товарів, стимулюванням збуту товарів, перемиканням попиту з одного 

товару на інший, створенням сприятливого образу товару і підприємства-рекламодавця, 

реалізацією певної ієрархії ефектів, які бажає отримати рекламодавець від цільової 

аудиторії. 

Аналіз ринків збуту, конкурентних переваг, сформульовані цілі рекламної 

кампанії дозволяють виявити її напрямки [4, с. 101]. 

Рекламна кампанія являє собою серію реклам, розроблених навколо однієї 

центральної теми. Ця особливість рекламної кампанії відбивається на розробці 

творчого плану. У разі проведення рекламних кампаній творчий план містить тему 

(творчу концепцію) і варіанти тактичних творчих рішень для різних ЗМІ, аудиторій, 

часових періодів року. 

У рамках рекламної кампанії використовуються різні ЗМІ, причому в певній 

послідовності. План засобів розміщень (медіа-план) дозволяє вирішити ряд завдань: 

визначити пріоритет між охопленням і частотою, оцінити стратегію розміщення, 

вибрати на основі аналізу порівняльної ефективності ЗМІ, що сприяють реалізації цілей 

рекламодавця і раціональному розподілу бюджету [1]. 

Найчастіше в рамках рекламної кампанії виділяють певні фази: запуск, 

продовження і завершення. Протягом цих фаз стратегія рекламної кампанії може бути 

незмінною або переглядатися. З плином часу можуть додаватися нові носії реклами, 

збільшуватися або скорочуватися рекламний бюджет, змінюватися цілі впливу, 

з’являтися нові творчі рішення.  

Етап планування згідно з технологією організації та проведення PR-кампаній 

слід завершувати попереднім тестуванням складових елементів програми. Попереднє 
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тестування дозволяє прибрати з плану PR-кампанії дисонуючі елементи і прояснити не 

цілком очевидні моменти. Для цього використовуються як формальні, так і 

неформальні методи соціальних досліджень. 

Підсумком планування є розробка програмного документа - єдиного плану 

проведення PR-кампанії. 

Сутність етапу реалізації програми PR-кампанії полягає у практичному втіленні 

розробок, зроблених на двох перших етапах – пошуках фактів і стратегічного 

планування.  

На етапі реалізації PR-кампаній дуже важливо не допустити зриву запланованих 

заходів.  

Заключний етап проведення PR-кампанії складається з кількох елементів: аналіз 

зробленого, її змістовні підсумки, написання звіту, прес-кліппінг, оцінка ефективності 

PR-кампанії, оцінка перспектив подальшої діяльності.  

Отже, планування і проведення рекламних кампаній являє собою більш 

складний процес у порівнянні з разовими рекламами. Це обумовлено тим, що кампанії 

тривають досить довго, переслідують декілька цілей, охоплюють великі територіальні 

ринки і різні цільові аудиторії, вимагають використання декількох засобів реклами для 

передачі рекламних послань, мають великі рекламні бюджети. 
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КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПЕДАГОГІЧНОМУ ТЕСТУВАННІ  

Павлова Н. С., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Інтеграція України в світовий освітній простір вимагає підвищення якості 

освіти, пошуку ефективних шляхів покращення навчальних послуг у вищій школі, 

зокрема мотивує удосконалення методик діагностики рівня підготовки майбутніх 

фахівців на різних етапах та рівнях навчання. Мова йде про систематичне, виважене та 

педагогічно доцільне застосування у вищих навчальних закладах (ВНЗ) тестових 

методик для оцінки досягнутого студентами рівня знань й компетентностей.  

Комп’ютерне тестування, розширюючи можливості процесів автоматизації 

різних видів контролю, є альтернативою традиційним методам діагностування 

досягнень студентів.  Комп’ютерне тестування виконує низку функцій, зокрема, 
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